


                       Plan de cours - FILA 9                  


Mme. McKellar – sept. 2009 à jan. 2010
Selon le programme d’immersion dans les arts langagiers, chaque élève sera enseigné et évalué dans les quatre domaines suivants:

Production écrite- par les projets d’écriture de textes variés, ex. un texte autobiographique ou d’intérêt personnel, un conte en forme de livre d’enfant, des bandes dessinées, une lettre de Noël, un portfolio de textes variés selon le choix individuel de l’élève…
Production orale- par les communications en classe toujours effectuées en français, l’expression de la semaine, la présentation d’une expression idiomatique, la présentation de son livre d’enfant aux plus jeunes, les Cercles de Lecture, les saynètes improvisées, la présentation d’une station de radio, une entrevue orale basée sur sa lecture individuelle…
Compréhension écrite- par la lecture individuelle d’un roman choisi en classe, la lecture en classe du roman «Le Neveu du magicien», la lecture des bandes dessinées et des contes sélectionnés…
Compréhension orale- le visionnement des épisodes brefs d’info-actualité «RDI Junior» et de la série d’épisodes de «Mimi» ou «Ramdam», par l’écoute des dictées, des chansons, du conte «Les Sept plumes de feu», du film «La Princesse mariée»…



Dans le but d’avancer au prochain niveau dans l’apprentissage du français en tant que langue seconde, les structures grammaticales suivantes seront examinées ce semestre: 

- la révision des structures déjà acquises (les parties de la phrase, les verbes au

   présent, passé composé, imparfait, futur immédiat)

- les deux auxiliaires du passé composé (avoir/être/les accords/DR. & MRS.)

- les verbes pronominaux
- le passé simple (introduction) et le futur simple
- la concordance des temps (introduction)
- la négation
- le vocabulaire pertinent aux textes et situations vus en classe
Évaluation-

TESTS ET PROJETS                                         40%

DEVOIRS                                                       15%

PARTICIPATION EN CLASSE EN FRANÇAIS        15%

EXAMEN FINAL ÉCRIT                                      20%

EXAMEN FINAL ORAL (ENTREVUE)                    10%

-Tout travail remis en retard perdra 10% par jour.

-Je suis disponible à l’heure du dîner et après l’école pour donner des sessions d’aide individuelle. Profitez-en en cas de besoin! Je vous souhaite un bon succès ce semestre!! (                                                                                - Mme. McKellar
